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GABARITO:
1ª QUESTÃO (valor: 1,0)
Apresentamos a seguir o gráfico do volume do álcool em função de sua massa, a uma temperatura fixa de 0°C.
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Baseado nos dados do gráfico determine:

a) A lei da função apresentada no gráfico.
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b) Qual é a massa (em gramas) de 30 cm³ de álcool?
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2ª QUESTÃO (valor: 0,5)
Dado o gráfico da função abaixo, definida pela lei 
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, determine as coordenadas dos pontos onde a parábola corta os eixos (A, B e C) e as coordenadas de seu vértice (V).
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3ª QUESTÃO (valor: 1,0)
O lucro mensal de uma empresa é dado pela lei: 
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, onde x representa a quantidade de peças a serem produzidas e L o valor do lucro, em milhares de reais. 

a) Qual a quantidade ideal de peças a serem produzidas, para gerar o maior lucro possível? 
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b) Qual o valor máximo possível para esse lucro?
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4ª QUESTÃO (valor: 1,0)
Resolva a inequação abaixo;
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